

暑期将至,孩子的安全要多加注意

两个月大的女娃胃里有颗狗牙 是一岁多的姐姐给她喂下的

专家提醒:3岁以下的孩子尽量不要离开家长视线

两个月大的女娃,胃里竟然有颗5厘米长的狗牙。怎么回事?原来是一岁多的姐姐拿着卧室床头的狗牙玩,一不小心给妹妹喂下了。昨天上午,医生花了一个多小时才用胃镜把狗牙取出来。专家提醒,3岁以下的孩子尽量不要离开家长的视线,一些可能引起伤害的物品要妥善放置,不要让孩子拿到。

通讯员 吴叶青 现代快报记者 刘峻



手术取出来的狗牙 通讯员供图

两个月大的女儿忽然咳个不停

据女娃的妈妈徐女士(化名)介绍,她家卧室的床头放着两颗狗牙“避邪”。前天上午,她到客厅拿东西,把两个月大的小女儿和一岁多的大女儿留在卧室。几分钟后回到卧室,发现小女儿咳个不停。再一转头,看到大女儿手里抓着狗牙玩,但只剩下一颗了。徐女士忙问,还有一颗狗牙哪儿去了?还不会说话的大女儿指指妹妹。徐女士知道

坏了,赶紧叫上丈夫把小女儿送到医院。

胃里竟然有颗狗牙

当地医院检查发现,那颗失踪的狗牙赫然躺在女娃的胃里。因为当地医疗水平有限,徐女士一家赶紧找了辆车直奔南京市儿童医院。该院消化科主任医师刘志峰接诊后发现,由于消化道内的异物两头十分尖锐,而且材质比较滑,取出时稍有不慎就可能损伤胃肠道。但如果不及处理,异物就成了“定

时炸弹”,尖锐的两头可能导致胃肠道贯通伤,如果破裂穿孔的话,会十分危险。

面对心急如焚的徐女士和家人,刘志峰决定冒险进行胃镜取异物手术。昨天上午10点30分,刘志峰用胃镜配合异物钳小心翼翼地夹住长长的狗牙,顺着宝宝的消化道一点一点往外挪动,避免狗牙两端的尖锐与胃肠道接触。过了一个多小时,异物终于被取出来。看到这颗足有5厘米长的锋利牙齿,医生们也倒吸了一口凉气。

延伸阅读

单独两孩将催生“大带小” 可不要都相信“熊孩子”

随着单独两孩时代的来临,这个有惊无险的例子,给家长们提了个醒,如果有了小二子,可千万别将“小不点”完全交给大孩子带。虽然大孩子年龄大一点,但终究是个孩子,儿童顽皮的天性少不了,还缺乏对事情后果的估计。说不定,两个“熊孩子”就能闹

出点危险动作。尤其,如果两个都是5岁以下的小孩,那么大人更要注意。一位家长曾告诉记者,他小时候就被自己的哥哥“坑”过,被哥哥带去逛街,结果哥哥自己回来了,把他丢在那里,差点被汽车撞到。以前也曾发生过多起大孩子带小孩子去游泳,导致溺亡的悲剧。

3岁以下的孩子不要离开家长的视线

专家指出,临床上,儿童吞下异物的情况屡见不鲜,特别是婴幼儿。吞下的东西也是五花八门,有硬币、电池、项链、发卡、断裂的勺子柄等。很多东西都非常危险,如果不及取出,会引起消化道黏膜糜烂、出血甚至发生穿孔,造成腹膜炎。

专家提醒,暑期即将到来,幼儿园也要放假了,家长一定要加强

对孩子的监护,不要给孩子玩硬币、项链、戒指等容易误吞的硬物。一些细小、尖锐的可能引起伤害的物品一定要妥善放置,不要让孩子拿到。3岁以下的孩子尽量不要离开家长的视线。一旦孩子误吞异物,应立即找专科医生,不要自行乱吃东西或大幅度地活动,专科医生会根据异物的类型采用不同的方法尽快取出。

14岁双胞胎兄弟不幸溺亡水塘

快报记者调查发现:此处水塘开挖未获批准,叫停后也没及时回填

对于家住溧水区洪蓝街道冯村的冯军一家来说,最近几天是灰暗的。6月11日,他的双胞胎儿子突然失踪。到13日早晨,隔壁社区的村民在一个水塘里发现了两兄弟的尸体。据了解,兄弟俩可能是11日下午溺亡的,具体情况警方还在调查中。

现代快报记者 孙玉春/文 施向辉/摄



双胞胎兄弟在这个水塘里溺亡

双胞胎兄弟莫名失踪

冯军的双胞胎儿子今年14岁,都在镇上中学读初一。6月11日周三,兄弟俩早上6点不到就出门上学了。6点50分左右,学校老师忽然打来电话,询问孩子为何没来上学。冯家人也不知道发生了什么事,赶到学校与班主任老师、校方领导一起找,可是没有找到。晚上,冯家人报了警。第二天,还是没有找到。第三天早晨,家人突然接到派出所的电话,称在附近的天生桥社区发现了两个男孩,已经溺亡。家长赶过去时,两个孩子的衣物还在水塘边。

水塘边没有警示标识

昨天中午,现代快报记者赶到事发的水塘,水塘面积50平方米左右,冯军用一根竹竿探了探水深,估计一米八左右。水塘旁边堆着大量的土,有三米多高。冯军说,两个孩子都不会水,当天怎么会跑到这里玩,他们也不清楚,但是从家到这里大约有5公里远。记者发现,出事的水塘边没有任何警示标识。

据事发地点附近居民秦女士介绍,11日早

上7点多,她送孩子上学回来时,在一处公路边看到两个男孩闲逛,其中一个背着书包。她就问了一句:“你们不上学啊?”两个男孩回答:“不上。”秦女士就离开了。

开挖水塘未获批准

天生桥社区的秦书记介绍,出事的水塘是今年3月份由一家蔬菜专业合作社开挖的。社区和这家合作社签订的协议上明确规定:承包者在经营期间,不得改变土地经营性质,如须建造其他设施,须经政府部门批准。

秦书记说,这块土地上已经有六七亩集体水面,如果承包者要继续开挖,应该由国土部门批准。4月份,社区得知这家合作社私自挖水塘,和国土所工作人员一起到现场叫停。

秦书记称,因为发生了孩子溺亡的事情,他们要求这家合作社立即制作警示标识,尽快将水塘回填。

瞒着中考的大女儿

据了解,双胞胎兄弟中,哥哥一直是奶奶带大的,出事后,老人已经卧床不起。

“起初以为他们只是出去玩了,因为平时他们比较调皮。”冯军说,后来才知道两个儿子溺亡。据了解,冯军还有个大女儿,当时正面临中考,中考期间老师陪她住在宾馆里。直到前天考试结束,女孩回家后才知两个弟弟溺亡。

2014国际鼻整形高峰论坛在宁盛大启幕

——定制美鼻 当然康美

中国医师协会美容与整形医师分会规范操作专家讲习团,鼻整形美容讲习团江苏站巡讲,于6月14日在南京盛大启幕。此次巡讲汇聚了来自世界各地268位鼻部整形顶尖大师,可谓全国瞩目,盛况空前,共同探讨当前鼻整形行业先进的前沿技术与备受瞩目的疑难案例。

中国医师协会美容与整形医师分会鼻整形专业委员会副主任委员、深圳富华医疗美容医院院长曹孟君教授,通过手术视频向与会专家详细讲解了鼻综合整形手术技巧与注意事项。中国医师协会美容与整形医师分会鼻整形专业委员会常委、南京站巡讲专家组组长韦敏,着重分析了联合手术对于鼻形重塑的重要性。本次巡讲对中国鼻整形行业

未来的整体发展具有举足轻重的意义,为国内鼻整形行业更深更广的交流作出更大的贡献。

康美国际“达拉斯定制隆鼻”在本次巡讲中获得国际鼻整形大师的高度赞誉。康美国际达拉斯隆鼻凸显四大特点:俏丽、挺拔、圆润、和谐。颠覆自体软骨隆鼻技术单一性,根据全鼻塑型的需要,进行耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨组合移植。7维26点精塑东方美鼻,一站式解决所有鼻部缺陷,开创性引进内窥镜技术,巧妙选择切口,切口隐蔽。

康美国际整形医院作为美国达拉斯隆鼻中国唯一鼻整形技术协作中心,同时是国内至高规格隆鼻手术失败修复中心。6月21日,亚洲鼻王曾高将亲临康美国际整形医院,全天坐诊。

狐臭(腋臭)手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光、药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除... 何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖! 厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖10万元! 密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net 咨询电话:025-83228040 免费送货到家